

ΕΚΤΙΜΑΤΑΙ ΟΤΙ ΑΝΗΚΟΥΝ  
ΣΕ 60 - 70 ΑΓΝΟΟΥΜΕΝΟΥΣ

## Ταυτοποιήσεις λειψάνων αγνοουμένων μέσω Βοσνίας



Συνολικά 281 σκελετικά δείγματα αγνοουμένων τα οποία φυλάσσονταν επί μήνες σε κιβώτια στο Ανθρωπολογικό Εργαστήριο της ΔΕΑ στο παλαιό αεροδρόμιο Λευκωσίας υποβάλλονται σε γενετικές αναλύσεις στο Εργαστήριο Γενετικής ICMP στη Βοσνία και σε μερικές εβδομάδες αναμένονται τα αποτελέσματα.

Τα πιο πάνω προκύπτουν από όσα δήλωσε στο ΚΥΠΕ ο εκπρόσωπος της Ε/κ πλευράς στη Διερευνητική Επιτροπή για τους Αγνοούμενους (ΔΕΑ) Άριστος Αριστοτέλους. Τα σκελετικά αυτά δείγματα υπολογίζεται πως αντιστοιχούν σε 60-70 αγνοουμένους. «Ένα από τα σημαντικότερα θέματα των οποίων επιλαμβανόμαστε είναι ότι προετοιμάζουμε το έδαφος οργανωτικά για να υποδεχτούμε τα πρώτα αποτελέσματα από τα σκελετικά δείγματα που έχουν σταλεί στο Σεράγεβο της Βοσνίας για γενετική ανάλυση για να προχωρήσουν οι διαδικασίες της ταυτοποίησης στην Κύπρο», είπε ο κ. Αριστοτέλους.

Ο ίδιος ανέφερε ότι σπάνεται η οργανωτική δομή και ήδη προσελήφθη ο συντονιστής Ταυτοποίησης καθώς και ανθρωπολόγοι για ενίσχυση του ανθρωπολογικού

τμήματος. Είπε ότι γενετιστές θα ασχοληθούν με τη διαδικασία του ταιριάσματος (matching) για επαλήθευση των αποτελεσμάτων.

Εξήγησε επίσης πως «το ινστιτούτο στο εξωτερικό θα κάνει μόνο τη γενετική ανάλυση των σκελετικών δειγμάτων και θα έτσι θα έχει τους κωδικούς των DNA των συγγενών και θα λέει ότι αυτό το αποτέλεσμα συμφωνεί με αυτό τον κωδικό. Τα υπόλοιπα θα γίνονται στην Κύπρο, δηλαδή στα εργαστήρια της ΔΕΑ».

Σύμφωνα με τον κ. Αριστοτέλους, το πρόγραμμα προχωρεί κανονικά και μετά την αποχώρηση του κ. Ζιρόντ. Υπογράμμισε, δε, πως «αυτή είναι μια κρίσιμη φάση δεδομένου ότι είμαστε σε μια μεταβατική περίοδο, έχει αλλάξει ο τρόπος λειτουργίας, και θέλουμε να βεβαιωθούμε ότι η δουλειά θα γίνεται στο ακέραιο και με τον πιο καλό τρόπο, ούτως ώστε να λειτουργήσει επαρκώς το όλο σύστημα και να έχουμε το ταχύτερο δυνατόν αποτελέσματα στο μέλλον».

Σε σχέση με τη διαδικασία των εκσκαφών και εκταφών ανέφερε πως αυτή συνεχίζεται κανονικά, με έξι συνεργεία που εργάζονται στις κατεχόμενες περιοχές και δυο στις ελεύθερες περιοχές.

ΕΞΙ ΚΥΠΡΙΟΙ ΚΑΙ ΔΥΟ ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ

## Οι 10 σημαντικότεροι καταζητούμενοι από τις κυπριακές Αρχές

Κατάλογο με τους δέκα πιο σημαντικούς καταζητούμενους από τις κυπριακές Αρχές, ετοιμάζει το γραφείο της Ιντερπόλ Λευκωσίας και ήδη έχουν καταχωρηθεί οι οκτώ.

Πρόκειται για έξι Κύπριους και δύο αλλοδαπούς, ενώ σύντομα θα συμπληρωθεί ο κατάλογος με ακόμη δύο πρόσωπα. Σήμερα στην ιστοσελίδα της Ιντερπόλ υπάρχουν ως καταζητούμενα 19 πρόσωπα, ωστόσο αυτοί που καταζητούνται διεθνώς είναι πολύ περισσότεροι.

Πρόσφατα η Γιούροπολ ζήτησε από τις χώρες μέλη της ΕΕ να ετοιμάσουν κατάλογο με τα πλέον σημαντικά πρόσωπα που καταζητούν, ώστε να καταβληθεί προσπάθεια εντοπισμού τους, δίδοντάς τους προτεραιότητα.

Ανάμεσα στους έξι Κύπριους που

περιλαμβάνει ο κατάλογος, οι τρεις καταζητούνται για πρόκληση θανάτου εξ αμελείας, ο ένας για φόνο, ο άλλος για παράνομη κατοχή οπλισμού και φόνο και ο έκτος για απόκτηση χρημάτων με ψευδείς παραστάσεις.

Αυτός που καταζητείται για φόνο είναι πολύ γνωστός στις Αρχές, το όνομά του αναφέρθηκε και στη δίκη για τη δολοφονία του Άντι Χατζηκωστή.

Ανάμεσά τους είναι και ένας Τουρκοκύπριος που είχε καταδικαστεί για φόνο, ωστόσο, διέφυγε στα κατεχόμενα και καταζητείται.

Οι δύο αλλοδαποί για τη σύλληψη των οποίων η Κυπριακή Αστυνομία «καίγεται», ο πρώτος καταζητείται για συνωμοσία και ληστεία (Ρώσος) και ο δεύτερος για διαρρήξεις και πλαστογραφίες (Λετονός).

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ και ΣΑΒΒΑΤΟ με τους ανεπανάληπτους



## Έφη Καρρά και Άκη

Μαζί τους η καταπληκτική ορχήστρα του κλαμπ

## ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας

### Κυριακή 2 Σεπτεμβρίου 2012

από τις 12.00 μ.μ. για μεσημεριανό και από τις 6.00 μ.μ.  
για βραδινό με Ζωντανή Μουσική - MONO \$30 το άτομο

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι  
Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, καβούρια, στρείδια, μύδια, καλαμάρι,  
σουβλάκι κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω

Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$20

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315  
ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

## Γυναικεία Επιτροπή της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ

• Κυριακή 26 Αυγούστου 2012, μονοήμερη εκδρομή στον Άγιο Διονύσιο στο Gosford. Μετά την εκκλησία, θα επισκεφτούμε την φάρμα για να μαζέψουμε πορτοκάλια και χόρτα. Μεσημεριανό γεύμα θα φάμε στο χωλ της εκκλησίας. Τιμή εισιτηρίου \$30. Θα προσφερθεί πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση στις 7.30πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.

• Κυριακή 23 Σεπτεμβρίου 2012, μονοήμερη εκδρομή στην Canberra για το Φεστιβάλ της Τουλίπας. Τιμή \$35 και συμπεριλαμβάνει πρόγευμα και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση 7.00πμ από την Κυπριακή Κοινότητα.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012, ή Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256